

相约梅山 相约“甬马”



撰文 厉晓杭 金旭孟 顾宵扬

奔向明天

金秋十月，相约“甬马”。在蓝色梅山湾畔，奋力奔跑，挥洒汗水，不断挑战自我……

或许，这座地处宁波与舟山海域之间的“海上花园”，将成为你生命中最为特别的记忆。

沿途的风景，美不胜收——你可以拥抱世界罕有的深水港畔，尽情欣赏巨型塔吊划出的优美弧线，世界最大集装箱船溅起巨大浪花，目睹款式新颖的轿车轻巧驶离生产线；

你可以感受浩瀚的蓝色港湾，看碧波从天边涌来，白云轻轻飘动，清风徐徐吹拂，旖旎的滨海风光，总会让你拥有别样感动；

你可以欣赏沿途绽放的花海，清香扑鼻、幽香丛生，一路奔跑，一路花香，美丽港城内外兼修，颜值和气质不断提升……

毋庸置疑，梅山区域内汇集了山、海、湖、湾、湿地等特色资源，其中高达60%的森林覆盖率，不只是一道吸人眼球风景，更是一个有益身心的“天然氧吧”；

四面环海的梅山岛，形似一艘停泊在东海之滨的航母平台，属于典型的亚热带季风气候，空气异常清新。

仅仅是今年入夏以来，梅山就连连展现“颜值”之美：梅山舞狮惊艳日本，国际帆船比赛扬帆梅山

湾，盐场博物馆开门迎客，国际马拉松报名火热……

而更多的看点还在后面：“十三五”期间，梅山将引入国际水准的海、陆、空度假运营品牌，重点发展海岛休闲娱乐、山水运动体验、产业观光旅游和特色旅游购物等休闲旅游业态，培育以直升机、游艇、帆船、赛车、跑马为主的高端旅游消费。这里将被打造成为生态低碳、精品时尚、人本包容、开放高效、宜居宜业宜游的国际化、现代化滨海新城。

在这些巨变背后，驱动梅山迎来蝶变的，是来自梅山加快推进“四个岛”建设的宏伟构想。当前，

梅山基于良好的港口岸线、地理区位、政策功能、自然禀赋等综合优势，规划将以科技创新和现代服务业为发展重点，不断加快打造“千亿级国际贸易岛”“千亿级财富管理岛”“千亿级科技创智岛”和“千万级蓝海休闲岛”。

今年年初，浙江省“十三五”发展规划纲要已明确，支持宁波规划建设梅山新区，打造面向环太平洋经济圈的上海开放门户。可以想见，梅山的迅猛发展，对宁波乃至浙江打造港口经济圈、服务国家“一带一路”和长江经济带战略都将发挥重要的补充和完善作用。



碧水秀色 (荣炜 摄)



日出梅山湾 (管光金 摄)



春晓花海 (张冬彦 摄)



跑友体验梅山赛道 (陈继中 摄)



360度看梅山 (张科杰 摄)

“甬马”报名火爆 奖项设置 别具特色

2016 宁波国际马拉松赛将于10月29日在北仑举办。本次赛事由中国田径协会、宁波市人民政府、浙江省体育局主办，宁波市北仑区人民政府、宁波市体育局、宁波市人民政府台湾事务办公室、宁波国际海洋生态科技城承办，宁波舟山港集团协办。

据了解，赛事项目设全程马拉松(3000人)、半程马拉松(2000人)、10公里健康跑(1000人)和4公里

迷你跑(4000人)4个项目，共10000人参赛。吉利汽车成为今年“甬马”赛事的独家冠名企业，同时被选定为赛事官方指定用车。

目前赛事网上报名非常火爆。9月9日官方报名开启后，半程马拉松和健康跑项目名额瞬间报满，迷你跑项目也于9月12日上午11时报满。

此外，赛事奖项设置也较有特色。全程马拉松男女前8名选手可以分别获得10000至1000美元奖

金。半程马拉松男女前8名可分别获得10000至1000元不等的赛事奖金。组委会还精心设置了“甬马”华人奖，全程男女华人前6名可获得15000至1000元奖金，半程男女华人前6名可获得10000至500元奖金。此外，所有打破男子2小时15分39秒和女子2小时35分12秒的选手，都可以获得组委会颁发的5000美元破赛会记录奖(不限名次)。



蓝色梅山湾 (张科杰 摄)